



Сотрудники следственного управления СК России по Тамбовской области провели занятие со студентами Института права и национальной безопасности ТГУ им. Г.Р. Державина



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации (СК России) по Тамбовской области провели ознакомительное занятие по дисциплине «Правоохранительные органы» со студентами первого курса Института права и национальной безопасности ТГУ им. Г.Р. Державина.

Представители следственного управления рассказали студентам об основных задачах, стоящих перед СК России, и принципах его деятельности, а также системе органов, входящих в его структуру. Помощник руководителя управления (по кадрам) рассказала будущим юристам об особенностях и специфике прохождения службы в следственных органах СК России и требованиях, предъявляемых к кандидатам на должность следователя, о материальном и социальном обеспечении сотрудников ведомства. Кроме этого, студентам рассказали об



общественных помощниках следователя, порядке допуска к этой работе и предложили в будущем попробовать себя в этом качестве.

Сотрудники отдела криминалистики рассказали студентам о деятельности следователей-криминалистов и современной криминалистической технике, имеющейся у них на вооружении, а в завершении мероприятия организовали им экскурсию в музей криминалистики.

Изображения



09 Октября 2023

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1830131>